

**ДАТА**

## Чернобыль не забудем никогда!

30 ноября в Сестрорецке, напротив дома №261а по Приморскому шоссе, у знака «Жертвам радиационных аварий и катастроф» в память о пострадавших участниках ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС при возведении защитного Саркофага состоялся траурный торжественно-траурный митинг.

В мероприятии приняли участие ликвидаторы аварии и строители Саркофага, которые сегодня проживают в 38-м квартале города Сестрорецка, представители администрации Курортного района, руководители Санкт-Петербургской городской и Курортной районной организаций чернобыльцев Василий Найда и Василий Сафонов, депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Политсовета Курортного районного отделения партии «Единая Россия» Александр Ваймер, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка Владимир Матвеев и Юрий Козырев, архимандрит Гавриил и представители казачьей общины «Невская сечь», а также работники сестрорецкого автомобильного завода компании «Хенде Мотор».



Работы по строительству Саркофага над Чернобыльской АЭС проводились в крайне трудных условиях, в отсутствии практического опыта и знаний, а также сложности доступа к объекту из-за высокого уровня радиации. Шла самая настоящая война, только война невидимая, так как радиация не имеет цвета и запаха. Строительство Саркофага продолжалось шесть месяцев, и в нём приняли участие десятки тысяч советских людей – настоящих патриотов Родины, совершивших в Чернобыле величайший подвиг. Никто не может точно подсчитать, сколько людей получили там смертельную дозу радиации, а сколько из ликвидаторов стали инвалидами. Многие из них сегодня проживают в нашем Курортном районе.

Все выступавшие на митинге говорили о том, что из Чернобыльской аварии всем необходимо извлечь сугубые уроки. Даже сегодня никто не застрахован от катастроф техногенного и природного характера. Поэтому необходимо быть готовыми к опасности, иметь постоянно действующую систему оповещения, учиться эффективным способам защиты.

Алёна Зинкевич

Фото – Духовно-просветительского центра г.Сестрорецка



## Олимпийцы – в Сестрорецке

2 декабря Курортный район уже в четвёртый раз принимал у себя делегацию чемпионов и призёров Олимпийских игр, участников социально-значимого проекта Всероссийской благотворительной программы «Олимпийские легенды – детям и молодёжи России», который реализуется при поддержке благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко.

Традиционно площадкой для торжественной встречи стала Сестрорецкая детско-юношеская спортивная школа Олимпийского резерва им. В.К. Коренькова. У воспитанников спортивных школ и учреждений района в этот день была уникальная возможность вживую пообщаться с легендами спорта высших достижений, поделиться своими достижениями и получить

неоценимые советы и наставления на дальнейшую спортивную жизнь.

В составе делегации, которую возглавляла руководитель Всероссийской благотворительной программы «Олимпийские легенды – детям и молодёжи России» Наталья Боярская, были: двукратная Олимпийская чемпионка по волейболу Нина Смолеева, Олимпийская чемпионка по гандболу Лариса Беркова, Олимпийская чемпионка по волейболу Людмила Жигилий, Олимпийский чемпион по велоспорту, двукратный чемпион мира, обладатель Кубка мира, рекордсмен мира, шестикратный чемпион СССР Александр Краснов, Олимпийский чемпион по фехтованию, двукратный чемпион мира, четырёхкратный обладатель командного Кубка Европы, пятикратный чемпион СССР Борис Мельников, двукратный призёр

Олимпийских игр по лёгкой атлетике Олеся Зыкина.

Для делегации была подготовлена интересная программа пребывания, в рамках которой Олимпийцы посетили несколько спортивных мероприятий, проводимых в нашем районе. Гости приняли участие в церемонии открытия турнира по мини-футболу среди юношеских команд, посвящённого Дню Конституции Российской Федерации, регионального турнира по самбо памяти первого чемпиона Европы В. Кюлленина в СКК парка «Дубки», посетили музей спортивной славы школы №556, а также с интересом осмотрели каток с искусственным льдом, который в ближайшее время откроется на набережной Сестры.

Алёна Зинкевич

Фото – Александра Фёдорова

**АКТУАЛЬНО**

## Общероссийский день приёма граждан

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан.

В этот день с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводят личный приём заявителей, пришедших в соответствующие приёмные государственных органов и органов местного самоуправления. Личный приём проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).

В органах местного самоуправления муниципального образования города Сестрорецка приём будет осуществляться также с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут. Приём будут проводить:

– Глава муниципального образования – председатель Муниципального совета города Сестрорецка Бельский Александр Николаевич;

– Глава Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка Овсянникова Татьяна Семёновна.

Адрес: город Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, 3-й этаж. Телефон для справок: 437-15-35.

Соб. инф.

**ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН**

**12 ДЕКАБРЯ**

**ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 12-00 ДО 20-00 ПО МЕСТНОМУ ВРЕМЕНИ**

**ПРАВОСЛАВИЕ**

Продолжается Рождественский пост. Он начался 28 ноября и продлится до 6 января. Этот пост за сорок дней предваряет собой праздник Рождества Христова.

Рождественский пост установлен для того, чтобы верующие ко дню Рождества Христова могли очистить себя покаянием, молитвой, постом и с чистым сердцем встретили светлый праздник рождения Иисуса Христа.

Рождественский пост по продолжительности равен Великому посту, но менее строгий. В дни этого поста следует воздерживаться от употребления мяса, молока и яиц. Рыба во время Рождественского поста разрешается в субботние и воскресные дни и великие праздники – в праздник Введения во храм Пресвятой Богородицы 4 декабря, в храмовые праздники и во дни великих святых, если эти дни приходятся на вторник или четверг. Со 2 по 6 января нового стиля пост усиливается.

Следует помнить, что главная цель поста – упражнение в воздержании, очищение души от страстей и греховых помыслов, подчинение тела и души духу. Поэтому пост –

это отказ не только от определённой пищи, но и от вредных привычек и веселений, это время раздумий и усердных молитв. Пост только телесный, без поста духовного, ничего не приносит для спасения души. Истинный пост связан с молитвой, покаянием, с воздержанием от страстей

и пороков, искоренением злых дел, прощением обид, с исключением веселительных и зрелицких мероприятий. Пост – не цель, а средство смириТЬ свою плоть и очиститься от грехов. Без молитвы и покаяния пост становится всего лишь диетой.

Светлана Трофимова

